

இதோ, நான் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன்.

இப்பொழுதே, அது தோன்றும். ஏசாயா 43:19

முந்தினவைகளை நினைக்க வேண்டாம். பூர்வமானவைகளைச் சிந்திக்கவேண்டாம்.

ஆம், என் அன்பு சகோதரனே, சகோதரியே

கார்த்தர் உங்கள் வாழ்வில் ஒரு புதிய காரியத்தைச் செய்யப்போகிறபடியால், முந்தினவைகளை நினைக்கவேண்டாம். பூர்வமானவைகளைச் சிந்திக்கவேண்டாம்.

ஆபகக் 2 : 3 சொல்கிறது: **அது தாமதித்தாலும் அதற்கு காத்திரு. அது நிச்சயமாய் வரும். அது தாமதிப்பதில்லை.**

இன்று உங்கள் உள்ளத்தின் கவலைகள் எல்லாம் முந்தினவைகளும், பூர்வமானவைகளும் இரக்கிறதல்லவா? நாம் இப்படிச் செய்திருந்தால், இப்படியெல்லாம் வந்திருக்காதே என்று நினைக்கிறீர்கள் அல்லவா?

“வேண்டாம், வேண்டாம் அழுதிட வேண்டாம்”

வேதம் சொல்கிறது, **“இதோ, நான் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன். இப்பொழுதே அது தோன்றும்”** - என்பதாக.

சகோதரனே, சகோதரியே, தேவனிடத்திலிருந்து ஒரு புதிய காரியத்தை எதிர்பாருங்கள்.

மீகா 7 : 15 சொல்கிறது, **“நீ எகிப்து தேசத்திலிருந்து புறப்பட்ட நாளிலே நடந்தது போலவே, உன்னை அதிசயங்களைக் காண்பண்ணுவேன்”** - என்பதாக.

உங்கள் ஆரம்ப நாட்களை ஒரு நிமிடம் மனக்கண்முன் கொண்டு வாருங்கள். உங்கள் வாழ்க்கையில் பட்ட கஷ்டங்கள், அவமானங்கள், நிந்தைகள், வறுமைகள், வேலையில்லாத திண்டாட்டங்கள், பில்லிகுன்ய கட்டுகள், போராட்டங்கள், எரிச்சல்கள், பசி, பட்டினிகள்,

இதே நேரத்தில், ஒவ்வொரு நிமிடத்திலும் கார்த்தர் உங்களை எப்படியெல்லாம் நடத்தினார், தேற்றினார், அரவணைத்தார், தூக்கி எடுத்தார், மகிமைப்படுத்தினார், உயர்த்தினார். இவையெல்லாவற்றையும் இன்னொரு முறை சிந்தித்துப் பாருங்கள்.

உங்களை அதிசயமாய் நடத்திவந்த தேவன் இன்றைக்கும் ஜீவிக்கிறார்.

‘இரட்சிக்கக்கூடாதபடிக்கு கார்த்தருடைய கை குறுகிப் போகவில்லை, கேட்கக்கூடாதபடிக்கு அவருடைய செவி மந்தமாகவுமில்லை’ ஏசாயா. 59 : 1

‘நிச்சயமாகவே முடிவு உண்டு. உன் நம்பிக்கை வீண்போகாது.’ நீதி. 23 : 18.

தேவனுடைய வசனத்தை நன்கு ஆராய்ந்து படியுங்கள். உன்னை அதிசயங்களைக் காண்பண்ணுவேன் என்று மட்டும் கூறாதபடி, நீ எகிப்து தேசத்திலிருந்து புறப்பட்ட நாளிலே நடந்தது போலவே, - எனக் குறிப்பிடுகிறார். இதற்கு முன்னால் உங்கள் வாழ்க்கையில் எப்படி அதிசயம் நடந்ததோ அப்படியே, இனிமேலும் அதிசயங்களைக் காணப்போகிறீர்கள். ஆதலால் பூர்வநாட்களில் தேவன் செய்த அற்புதங்களையும் அதிசயங்களையும் நினைத்து கார்த்தரைத் துதியுங்கள்.

எதை நினைக்க சிந்திக்கவேண்டும்?

எதை நினைக்க சிந்திக்கக் கூடாது?

இது ஒரு நல்ல கேள்வியாகும். கடந்த காலத்தில் ஏற்பட்ட தோல்விகள், நஷ்டங்கள், மரணங்கள், ஏமாற்றங்கள், நம்பிக்கை துரோகங்கள், கவலைகள் கண்ணீர்கள் இவைகளையே நினைக்கவோ அல்லது சிந்திக்கவோ வேண்டாம்.

இதற்கு பதிலாக கடந்த நாட்களில் தேவன் செய்த அற்புதங்கள், அதிசயங்கள், மகத்துவமான கிரியைகள் இவைகளையே நினைக்கவும் சிந்திக்கவும் சாட்சி பகரவும் செய்யுங்கள்.

மேலும், **பிலிப்பியர் 4 : 8** சொல்கிறது, கடைசியாக சகோதரனே, உண்மையுள்ளவைகள் எவைகளோ, ஒழுக்கமுள்ளவைகள் எவைகளோ, கற்புள்ளவைகள் எவைகளோ, அன்புள்ளவைகள் எவைகளோ, நற்கீர்த்தியுள்ளவைகள் எவைகளோ, புண்ணியம் எதுவோ, புகழ் எதுவோ, அவைகளையே சிந்தித்துக் கொண்டிருங்கள்.

அப்பொழுது சமாதானத்தின் தேவன் உங்களோடிருப்பார்.

முந்தின (துக்கமான)வைகளை நினைக்கவேண்டாம், பூர்வமான (வேதனையான)வைகளை சிந்திக்கவேண்டாம்.

“இதோ, நான் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன். அது இப்பொழுதே தோன்றும்.” ஆமென்.

உங்கள் விகவாசத்தை பின்வருமாறு அறிக்கை செய்யுங்கள்

எனக்கு தேவன் புதிய காரியத்தை செய்வார்.

மீண்டும், மீண்டும் கூறி பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.